
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 46 

 

 

Fecha: 13 de junio del 2016 

Hora: 18 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 
 
 
Asistentes: Andando Pm, Capitel Pi Pm, Col Copiosa Pm 
   Dadora de Paz Pm,   Escampada Libre la Pm, Gallo que 

Piensa Pm, Liceo, Orden La Pm, Plenitud 
 
  

1. Mantra de protección. 

La realizo Col copiosa La Pm. 

2. Taller de extrapolación. 

Lo modera: Dadora 

Extrapolacion a la UTU: A ver que estamos trabajando con relación al 

Folleto Informativo- los protocolos 

 

 

 

Muul_Liceo: Hemos ido bajando cada cual y nos esperaba Shilcars en la puerta de 

entrada y después de saludarlo nos ha dicho que nos esperan los Hermanos y hemos 

subido unas escaleras hasta el primer piso a la derecha. En el aula estaba Aumnor y  

estaban allí más personas. Enseguida nos pusimos a ir mirando experiencia por 

experiencia  pero no cambiábamos nada. Todo lo que decíamos luego no lo veíamos 

necesario. También comentamos que había quienes hacían meditaciones 

improvisadas pero entendíamos que los que saben extrapolar no necesitan tantos 



pasos pero con personas nuevas si es conveniente. Algunos explicaban que 

subiéndose al testo y diciéndole a donde quieren ir, iban. Diciendo siempre los 

mantras de protección: oración ,nombre simbólico y tseyor 

 

Andando_pm: ...la primera visión , fue un bellísimo color azul, rodeaba toda mi 

pantalla mental, el color azul la inundo...visualizo la escalera que nos lleva a las 

aulas, estoy abajo , en un instante veo a Corazón vestida de religiosa, subiendo 

muy rápido las escaleras, se toma lo que me parece,  son hábitos...estoy arriba, 

como siempre no tocamos el piso, flotamos...veo a Estado Pleno trabajando en 

unas láminas muy grandes, aparece nuevamente el color azul, muy 

intenso...alguien muy alto se pone enfrente de mí, es un HM, me toma las 

manos y me dice  " sencillez, sencillez, sencillez...me pasa un papel blanco en 

su fondo, y distingo claramente el Sello de Tseyor y en el reverso la rúbrica de 

la UTG, el Sello de la Universidad, miro al HM y ambos sonreímos... 

 

Digno y Preciso La Pm: vi que me dejaron un plato en el piso...no se si era comida de 

perro o algo parecido  

 

EscampadaLibreLaPm: Entro por la entrada principal de la UTU y me voy recorriendo 

un gran pasillo, luego  el pasillo de un patio, hasta que veo unas amplias escaleras 

que voy subiendo, tengo que pararme varias veces porque si quiero correr no suedo 

adelantar, solo adelanto si camino despacio, subo dos pisos, y al final de un pasillo 

que bordea un patio entro en una sala llena de pupitres, entro pero no veo a nadie, 

pregunto si esa es la sala que tengo que estar y como que no, salgo y no se a donde 

dirigirme, entonces vuelvo a entrar y camino hasta el fondo de la clase que es 

enorme, al final ahí estamos todos los de la sala , sonrientes, se abre como una 

pared y del fondo una tarima, parece que ahí está la zona donde nos van a dar la 

información , estamos esperando,  

 

colcopiosapm: Entré a la UTU , m recibió Aumnor, con un abrazo tseyoriano. 

Subí al 2do piso, mano izquierda, 1era puerta. Ahí habían muchos hermanos 

alrededor d una mesa redonda, q en su superficie sostenía una pantalla virtual, 

anaranjada. Ví unas montañas nevadas, puntiagudas. Unas esferas. Luego unas 

antenas largas. Nada más hermanas...lo siento. 
 

3. Revisión y actualización del Folleto de Protocolos de Experiencias 

     Se fue leyendo experiencia por experiencia. Y se fue actualizando 
sobre la marcha lo que se aceptaba por unanimidad. 

Se llegó a los siguientes acuerdos por unanimidad: 

 Cambiar Triada por Ágora. 



 Actualizar el nombre del Departamento poniendo  
Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 Los contenidos no se han tocado.  

 Se informara al Ágora de las actualizaciones realizadas en  el 
folleto de los protocolos y  se hará hincapiés en que se adjunte 
las sincronías que se hayan producido al documento de las 
informaciones o respuestas obtenidas en las experiencias,  

4. Informe del equipo de recopilación de experiencias. 

Dadora ha informado que cuando entro al Drive no había correos y 
se puso en contacto con Pigmalión para que comprobara que estaba 
pasando. No sabe lo que paso pero  ya han llegado aunque son muy 
pocos.  

Dadora ha informado que ya estuvo reunida con Andando  y que 
aprendió a entrar al Drive y recopilo los correos. 

Se ha acordado que Dadora  ira  enseñando a entrar al Drive a las 
personas que se ofrezcan del Departamento para que poco a poco 
todos los miembros puedan colaborar en la recopilación de los correos. 

Se ha ofrecido Col Copiosa Pm para aprender y Andando Pm para 
enseñarle. 

5. Reparto de Experiencias para recopilar 

Como había pocas experiencias las recopilaron entre Dadora de Paz 

Pm y Andando Pm. 

6. Ruegos y Preguntas 

No ha habido Ruegos y preguntas 

7. Propuestas para el próximo orden de día 

Dadora sugiere para el próximo orden del día que revisemos el plan 

de trabajo a ver cómo vamos. 

Que el Cristo Cósmico guíe las  Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D. E. I  


